



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Se aprobă,

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Cristiana Elena SURDU



ANUNT PUBLIC

Agencia pentru Protectia Mediului Argeș, anunță publicul interesat asupra **deciziei** privind etapa de incadrare a planului „**Plan Urbanistic de Detaliu – Construire ansamblu locuinte colective, spatii comerciale, birouri si spatii medicale cu parcaj etajat, imprejmuire si organizare de santier**”, propus a se implementa in municipiul Pitesti, strada Calea Craiovei, judetul Arges, titular plan **S.C. TDT DOPO IMOBILIARE SRL si S.C. MAIA CRAIOVEI RESIDENCE S.R.L.**, cu sediul în municipiul Pitesti, strada Depozitelor, nr. 38, Camera 14, judetul Arges, respectiv municipiul Pitesti, strada Depozitelor, nr. 38, bloc C9, Biroul 1, judetul Arges si anume planul **se supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu, în conformitate cu H.G. nr.1076/2004, nu este necesară realizarea evaluării de mediu.**

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- consultarea membrilor C.S.C. în ședința din data de 08.07.2019 privind prima versiune a planului;
- prevederile H.G. nr. 1076/2004 - privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe;
- pe parcursul derulării etapei procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunțuri repetate în presă. Nu s-au înregistrat reacții negative din partea publicului referitoare la planul mai sus menționat.

Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul APM Argeș, municipiul Pitesti, str. Egalitatii nr. 50 A si in perioada (10 zile de la publicare).

Observatiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura si cu date de identificare la sediul APM Argeș, municipiul Pitesti nr. 50 A in perioada (10 zile de la publicare).

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Strada Egalității , nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049, Tel. 0248 213 099; Fax 0248 213 200;

E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>

